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Премијерка Ана Брнабић сматра да је министар Александар Вулин адекватно реаговао
на изјаву амбасадора САД у Србији Кајла Скота да је Косово "независна држава". Она је
додала да је изјава Скота скандалозна и непримерена.

  

"То је непримерено, не само у дипломатији, већ представља и непоштовање домаћина,
будући да је дата у згради Владе Србије", рекла је премијерка Брнабић новинарима
након обиласка фабрике "Филип Морис" у Нишу.

  

  

Премијерка је навела да је амбасадор САД био са њом на састанцима и да зна "да ако
неко назове Косово државом, ти састанци се прекидају и тај неко напушта владу".

  

"Да након тога дође и то изјави, то је крајње непримерено", навела је премијерка.
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Она је поновила да не треба да се доводи у питање реакција министра Вулина, већ сама
изјава Кајла Скота.

  

Михајловић реаговала писаном изјавом за медије: Косово није држава, али Вучић
тражи компромисно решење

  

Потпредседница владе и министарка Зорана Михајловић реаговала на изјаву
амбасадора САД, Кајла Скота, да је Косово суверена, а не такозвана држава. Она је
поручила да Косово није и неће бити независна држава и да такав став Србије
подржава више од половине света.

  

На изјаву Скота реаговао је и председник Србије оценом да би било лепо да је Кајл Скот
показао мало више поштовања за земљу која му је домаћин, али и да је представник
владе који је присуствовао том догађају требало да реагује. Михајловић је реаговала
данас, писаном изјавом достављеном медијима дан након што је амбасадор Скот то
изјавио у Влади Србије.

  

Потпредседница владе је истакла да “за разлику од САД који су главни спонзор
косовске независности, Србија не признаје, нити ће признати независност Косова”.

  

“Али, оно што Србија данас, односно председник Србије Александар Вучић, покушава,
јесте да дође до трајног, компромисног решења за Косово, како би се сачувао мир у
региону, и које ће омогућити миран живот за Србе и Албанце”, каже Михајловићева.

  

Додала је да до таквог решења може да додје само економски јака, у свету угледна,
независна и самостална Србија.

  

“Зато Србија данас, економски, и нарочито у области инфраструктуре, сарађује са
компанијама из Русије, Кине, али и из САД и земаља Европске Уније, јер је стратешки
пут Србије пуноправно чланство у ЕУ. Србија је мала земља којој треба много пријатеља
и потребни су нам њихова знања и нове технологије како бисмо од Србије направили
што боље место за живот наших грађана”, каже Михајловићева, саопшено је из њеног
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кабинета.

  

Ружић: Није политички кокректно да се такав став износи у Влади

  

Министар државне управе Бранко Ружић рекао је да изјава амбасадора САД у Србији
Кајла Скота, да је Косово независна и суверена држава, није политички коректна.

  

"Што се тиче тих атрибута независности, ја не разумем да ли је то тзв. Косово
међународно правни субјект. Тај статус се стиче чланством у УН, а таква чињеница у
међународном праву не постоји", рекао је Ружић одговарајући на питање новинара.

  

Према његовим речима, ако је то став САД, о томе је легитимно разговарати, те навео
да сматра да није политички кокректно да се такав став износи у згради Влади Србије.

  

"Оно што је став Владе, општепознат, јесте да су Београд и Србија посвећене дијалогу
да дођемо до одрживог решење, али свакако да то одрживо решење не подразумева
независност или, не дај Боже, признавање самопрокламоване независности тзв.
Косова", закључио је Ружић.

  

(Агенције)

  

Видети још:

  

Кајл Скот на питање новинара у Влади Србије: Није тзв. влада Косова већ Влада
Косова, Косово је независна и суверена држава

  

Алексадар Вулин: Жао ми је што амбасадор Скот своју бахатост није покушао да
покаже на неком догађају са председником Вучићем
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